KRALJEVINA JUGOSLAVIJA

UPRAVA ZA ZASTITU
Klasa 8 (7)

~ PATENTNI

INDUSTRISKE SYOJINE

Izdan 1 januara 1934

SPIS BR. 10588

Gimmi Ernst, trgovac, Ziirich, Svajcarska.

Stipaljka za rublje, koja se sastoji od drSke i od krakova zglavkasto pritvrdjenih na istoj.

Prijava od 3 aprila 1933.

Pronalazak se odnosi na Stipaljku za
rublje, koja se sastoji od drike na Kojoj
su zglavkasto pritvrdeni Kraci. Stipaljka
se izraduje od drveta, veStackog materi-
jala ili t. sl. Novost ove Stipaljke prema
dosadanjim Stipaljkama sastoii se u tome,
ito su obadva kraja, koji drZe rublje na
pr. na Koncpcu, spojena oprugama od
pljosteg Celika sa dr¥kom, koja se nalazi
iznad ovih krakova, pri ¢emu su pomenu-
te ove opruge svojim krajevima upustene
kako u krake tako i u dr$ku. Ovime se
postiZe, da sa rubljem, kao i sa konopcem
za rublje ne dolaze u dodir nikakvi me-
talni delovi, koji mogu da zardaju.

Na nacrtu je pretstavljen jedan primer
izrade predmeta pronalaska i to:

Sl 1 je izgled spreda.

Sl 2 je izgled sa strane.

Od drveta, veStatkog materijala ili t.
sl. sastojeca se dr¥ka 10 spojena je sa

Vazi od 1 jula 1933.

kracima 12, 13 od drveta pomocu opruga
11 od pljostega celika. Opruge 11 su u-
pustene u Kkrake 12, 13, kao i u driku 10
tako, da rublje, kao i konopac za rublje
ne mogu sa njima da dodu u dodir, te u
slucaju rdanja ovih opruga 11, ne mogu
da se prouzrokuju mrlje od rde, jer su
kao Sto smo rekli opruge upuStene, kako
u drsku tako i u krake i najbolje je da
iz njih ne Strce.

Patentni zahtev:

Stipaljka za rublje sa zglavkasto pri-
kljuenim Kracima za drSku, pri ¢emu su
i dr§ka i kraci izradeni od drveta, vestac-
kog materijala ili t. sl.,, naznafena time,
Sto su oba kraka (12, 13), koja drZe rub-
lje spojena sa drskom (10), koja lezi iz-
nad krakova, pomoéu opruga (11) od
pliostega Celika upustenih u drvo ili t. sl
odn. u materijal pomenutih delova §ti-
paljke.

Din. 10.
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